

16+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области,
Аппарат Администрации Смоленской области**ВТОРНИК,
24
ИЮНЯ
2014 г.**№ 51 (7365)
Цена свободная**Обратите внимание****Обращение начальника УМВД России по Смоленской области генерал-майора полиции Михаила Скокова ко всем жителям Смоленщины, представителям СМИ и ветеранских организаций**

Во имя светлого будущего мы должны помнить и свято чтить наше прошлое. Лишь только память о подвигах наших дедов и отцов рождает новых героев и новые подвиги.

Поэтому восстановление имён погибших солдат правопорядка, длительное время преданных забвению, стало нашей общей святой обязанностью, моральным долгом, делом чести каждого и всех смолян, кто болеет душой за свою Родину, неравнодушен к истории, хочет восстановить справедливость.

Преклоняя головы, мы отдаем дань памяти всем сотрудникам органов внутренних дел, кто погиб при исполнении служебных обязанностей, защищая граждан, общество и государство от преступных посягательств, от внешнего врага. Павшие герои стали для нас символом доблести, мужества, отваги, стойкости и патриотизма. Нашим детям есть с кого брать пример.

Прошло уже много десятков лет, а время, как известно, стирает следы. И если мы сегодня не сделаем это, то нашим потомкам еще сложнее будет восстанавливать из забвения имена павших солдат правопорядка.

Наша общая святая обязанность – установить имя каждого героя, которое обязательно должно быть вписано золотыми буквами на скрижалях мемориала памяти. Ни один погибший

сотрудник органов внутренних дел не должен быть забыт. При этом работа над проектом практически завершена. Мы обращаемся ко всем вам, уважаемые смоляне, с огромной просьбой – поддержать нас, подключиться к этой совместной важной миссии. Возможно, вы располагаете нужной информацией – сведениями о погибших сотрудниках, которые с 1918 по 1941 годы служили в органах внутренних дел, а также участвовали на фронтах Великой Отечественной войны и в партизанских отрядах. Если у вас есть письма, фотографии, воспоминания их близких, соседей или любая другая информация, которая поможет нам в этом благородном деле, просим представить их или копии по указанным ниже адресам.

Убедительно просим каждого из вас не остаться в стороне от нашего общего дела, не быть равнодушными к святой памяти своих погибших земляков. Нам нужна и важна любая информация.

Всю имеющуюся информацию можно прислать на адрес УМВД России по Смоленской области: ул. Дзержинского, д.13, г. Смоленск, 214000; Общественного совета при УМВД России по Смоленской области: ул. Ново-Московская, д.2/8, г. Смоленск, 214012, либо по телефонам: управления кадров 8(4812) 77-34-64, «телефону доверия УМВД» 8(4812) 38-05-35 или по e-mail: mvd67@mvd.gov.ru, obsovet67@yandex.ru.

Вниманию организаций и (или) индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство и оборот алкогольной продукции!

Межрегиональное управление Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Центральному федеральному округу сообщает, что в целях своевременного получения оперативной информации и процессуальных документов, направленных в рамках проведения контрольных мероприятий, а также сообщений о разъяснении действующего законодательства в сфере регулирования алкогольного рынка Управлением будут направляться письма ТОЛЬКО через «личный кабинет» servise.fsrar.ru.

В связи с вышеизложенным, законным представителям организаций и (или) ИП необходимо обеспечить своевременный доступ в «личный кабинет» для получения корреспонденции.



11 июня в Администрации МО «Темкинский район» состоялось очередное заседание районного штаба по координации подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов под руководством Р.В.Журавлева, Главы Администрации МО «Темкинский район». На заседании присутствовали главы сельских поселений, руководители коммунальных служб, руководители организаций и предприятий Темкинского района. Руководители организаций и предприятий доложили о том, что в их хозяйствах готово к зиме, и что предстоит еще сделать. Много вопросов поднималось в связи с переключениями на новые водопроводы в сельских поселениях и проблемами благоустройства. На заседании был принят ряд решений по некоторым вопросам.

Обсуждение проблем было продолжено 19 июня на межрайонном заседании координационного штаба Темкинского и Угранского районов. Одним из самых важных, обсуждаемых вопросов Темкинского района – это проблема подключения газопровода в Аносовском сельском поселении.

Центр занятости населения информирует

Ярмарка - возможность трудоустроиться

Ярмарка вакансий – одна из форм работы службы занятости, позволяющая работодателям встретиться в определенное время в одном месте со значительным числом граждан, ищущих работу, и на конкурсной основе

тракту в Вооруженных силах РФ. Ярмарка проводилась совместно с отделом Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району. Участниками ярмарки стали 12 безработных граждан в возрасте от 18 до 40 лет.

чальник аппаратной.

Для того, чтобы заключить контракт, нужно обратиться в военкомат по месту жительства.

Ярмарка вакансий на пороге летних каникул.

30 мая 2014 года на базе МБОУ Темкинская МСОШ МО «Темкинский район» Смоленской области состоялась ярмарка вакансий для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан, желающих работать во время летних каникул.

Основные вакансии – вакансии подсобных рабочих, в должностные обязанности которых входит благоустройство пришкольной территории, работа на пришкольном участке, мелкий ремонт помещений, уход за комнатными растениями. В результате проведенной ярмарки 21 подросток нашел себе временное рабочее место в стенах родной школы.

Л.Терехина,
начальник отдела
СОГКУ «Центр занятости населения Гагаринского района»



подобрать необходимых предприятий, организации работников.

Ярмарка вакансий с военной выправкой.

29 мая 2014 года в отделе СОГКУ «Центр занятости населения Гагаринского района» в Темкинском районе в очередной раз состоялась мини-ярмарка вакансий по отбору граждан для призыва на военную службу по кон-

Представители Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району представили информацию о вакансиях, имеющихся в воинских частях Северо-Западного военного округа, которые осуществляют отбор солдат, сержантов и старшин запаса по профессиям: водитель, радиотелеграфист, механик связи, начальник радиосвязи, на-

Прием граждан по личным вопросам депутатом Смоленской областной Думы**А.С.Василевичем****переносится на 27 июня в 11.30 часов****Прием будет проходить по адресу ул. Октябрьская, д.23.****Предварительная запись по телефонам: 2-12-79, 2-18-44****Заря**

Начинается подписка на второе полугодие 2014 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 55 руб. 31 коп.,
на 3 месяца - 165 руб. 93 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

Разрешите представить

Учение с увлечением

Школа есть одна у нас Для детей – ну просто класс! «Растишка» называется И детям очень нравится! – такими словами начался выпускной утренник в школе раннего творческого развития «Растишка» Темкинского Дома детского творчества. В 2013/14 учебном году выпускниками «Растишки» стали 23 дошкольника. На протяжении всего учебного года, невзирая

поделок было сделано - и не перечислять. В ход шли не только цветная бумага и картон, но и ватные диски, цветные бумажные салфетки, природный материал, коробочки из под шоколадных яиц... Всеми детскими работами родители могли познакомиться на сменных выставках, а также на итоговой выставке, традиционно оформленной к выпускному утреннику. Приятно отметить, что в этом

Особенно долго гости праздника рассматривали уже ставшие традиционными работы из бумажных детских «ладошек», на каждой из которых была фотография ребенка и небольшое четверостишие про него. На протяжении всего праздника дети увлеченно показывали гостям, чему научились за время учебы в «Растишке»: решали веселые задачки, отгадывали загадки про сказки, подби-



на погоду и расстояние эти мальчишки и девчонки с удовольствием ходили на занятия. А сколько всего здесь узнали интересного! «В мире букв и звуков» познакомились с буквами русского алфавита, научились складывать буквы в слоги и слова, писать буквы и слова, находить потерявшуюся букву. «В мире цифр» – дети учились считать, различать цифры, решать простые и логические задачи на сложение и вычитание. В рамках занятия «Я и мир вокруг меня» все вместе путешествовали по огромному царству животных и растений, познакомились с признаками времен года, ходили на экскурсию, узнавали профессии и даже помечтали, кто кем хочет стать в будущем.

Немаловажное значение придается развитию навыков письма у дошкольников. На занятиях в «Растишке» дети увлеченно рисовали по клеточкам, строили всевозможные фигуры из счетных палочек, с трудом осваивали письмо одновременно двумя руками.

Особенно любимыми были занятия по рисованию, на которых рисовали пейзажи, портреты мамы и папы, а также животных и растения. Полностью детям и игры с красками, и необычные способы рисования (крышечками, бумажными салфетками, выдуванием, обратной стороной карандаша, листьями деревьев и т.д.).

С появлением ноутбука занятия стали еще более интересными и увлекательными, так как компьютерная техника всегда привлекала малышей: учебные презентации, детские песенки, музыкальные и анимационные физкультминутки - все это способствовало повышению заинтересованности к учебе.

А сколько разнообразных



учебном году дети из «Растишки» принимали участие в различных фестивалях и конкурсах. Свои работы мы отправляли на Всероссийский конкурс детского рисунка «Как служебные собаки помогают защитить транспорт», Всероссийский конкурс детского рисунка «Моя Родина Россия», посвященный 50-летию передачи «Спокойной ночи, малыши», Всероссийский творческий конкурс «Наши четвероногие друзья», Международный фестиваль детского творчества «Апельсин», Международный фестиваль детского и юношеского творчества «Звезды нового века», Международный фестиваль детского творчества «Южный полюс».

И вот настал день итогового занятия – выпускного утренника. В этот день все выпускники, нарядные и красивые собрались вместе с родителями в Доме детского творчества. В зале всех ждала выставка детских работ.

рали для каждой буквы предмет, танцевали танец маленьких утят, собирали школьный портфель. И все получили по пятерке!

Не обошлось и без приключений со сказочной гостьей Пеппи Длинный Чулок, роль которой замечательно исполнила Анюта Соколова, в прошлом тоже выпускница «Растишки». В заключение праздника все выпускники получили на память свидетельства об окончании ШРТР «Растишка». А родители приготовили им сладкие угощения, которые тут же были с удовольствием съедены. Теперь наших выпускников ждут веселые летние каникулы. Для многих из них 1 сентября прозвенит первый школьный звонок. А школа раннего творческого развития «Растишка» вновь распахнет двери для новых учеников!

Н.Семенова, руководитель творческого объединения ШРТР «Растишка»

Прокуратура информирует

За экстремизм накажут еще строже

Федеральным законом от 3 февраля 2014 г. № 5-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Цель поправок – усилить уголовную ответственность за преступления экстремистской направленности.

Установлен минимальный штраф за публичные призывы к экстремистской деятельности в сумме 100 тыс. руб. или в размере зарплаты (иного дохода) виновного за период от 1 года. Верхний предел не изменился – 300 тыс. руб. и 2 года соответственно. Максимальный срок лишения свободы за данное преступление увеличен с 3 до 4 лет.

Вдвое больше (4 года вместо 2) стал максимальный срок принудительных работ, назначаемых за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. Со 100 тыс. до 300 тыс. руб. поднят минимальный штраф за те же деяния, совершенные с применением насилия или с угрозой его применения, лицом с использованием своего служебного положения, организованной группой. Вместо этой суммы могут назначить минимальный штраф в размере доходов осужденного за 2

года (ранее – за 1).

Более строгая ответственность установлена и за такие преступления, как организация экстремистского сообщества, организация деятельности экстремистской организации.

Так, за создание экстремистского сообщества предусмотрен штраф от 200 тыс. до 500 тыс. руб. (прежде закреплялся только верхний предел – 200 тыс. руб.) или в размере дохода осужденного за период от 18 месяцев до 3 лет (ранее – до 18 месяцев). Максимальный срок принудительных работ за данное деяние увеличен с 4 до 5 лет. Лишение свободы – с 4 до 6 лет. За участие в таком сообществе – штраф до 100 тыс. руб. (до этого – до 40 тыс. руб.) или в размере дохода осужденного за период до 1 года (а не до 3 месяцев). Максимальный срок принудительных работ за такое преступление вырос с 2 до 5 лет. Лишение свободы – с 4 до 7 лет. Ограничение свободы – с 1 года до 2 лет.

Некоторые из этих преступлений ранее относились к категории небольшой тяжести. В связи с ужесточением наказания они переведены в категорию средней тяжести.

Изменения в законодательстве об исполнительном производстве

В Федеральный закон от 2.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» изменения, внесенные Федеральными законами от 28.12.2013 № 383-ФЗ и от 28.12.2013 N 441-ФЗ, вступили в силу с 10.01.2014 года.

Согласно пункту 11 статьи 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве», если исполнительный документ впервые поступил в службу судебных приставов, то судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства устанавливает срок для добровольного исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований и предупреждает должника о принудительном исполнении указанных требований по истечении срока для добровольного исполнения с взысканием с него исполнительского сбора и расходов по совершению исполнительных действий, предусмотренных статьями 112 и 116 указанного Федерального закона.

На основании статьи 112 указанного закона исполнительский сбор является денежным взысканием, налагаемым на должника в случае неисполнения им исполнительного документа в срок, установленный для добровольного исполнения исполнительного документа, а также в случае неисполнения им исполнительного документа, подлежащего немедленному исполнению, в течение суток с момента получения копии

постановления судебного пристава-исполнителя о возбуждении исполнительного производства. Исполнительский сбор зачисляется в федеральный бюджет.

Исполнительский сбор устанавливается в размере семи процентов от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее одной тысячи рублей с должника-гражданина или должника - индивидуального предпринимателя и десяти тысяч рублей с должника-организации. В случае неисполнения исполнительного документа неимущественного характера исполнительский сбор с должника-гражданина или должника - индивидуального предпринимателя устанавливается в размере пяти тысяч рублей, с должника-организации - пятидесяти тысяч рублей.

В отношении нескольких должников по солидарному взысканию в пользу одного взыскателя исполнительский сбор устанавливается с каждого из должников в размере семи процентов от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее одной тысячи рублей с должника-гражданина или должника - индивидуального предпринимателя и десяти тысяч рублей с должника-организации.

В.Лихачев, прокурор Темкинского района

Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области доводит до сведения граждан о том, что формируются земельные участки для предоставления в долгосрочную аренду:

- участок расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Мира, с разрешенным использованием: для ведения садоводства и огородничества, площадью – 250 кв.м, КН 67:20:0010114-99.
- участок расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Больничная, с разрешенным использованием: для ведения индивидуального жилищного строительства, площадью – 1476 кв.м, КН 67:20:0010113-98.

Подать заявки и получить подробную информацию о земельном участке можно в Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д. 27, кабинет №11, тел. (848136)2-18-45.

УСАДЬБА



садоводам
и огородникам

Выпуск 3



Вечная гортензия

Гортензии способны не только украшать ваш участок в период цветения. Соцветия гортензии можно высушить так, что она несколько лет будет радовать вас. Мы познакомим вас с лучшим способом сушки гортензий.

Когда срезать гортензию

При сушке этих цветов самое сложное - это выбрать правильное время. Если срезать их на самом пике цветения, они могут засыхать слишком долго, ведь в цветах ещё достаточно собственной влаги. Если срезать цветы слишком поздно, то они совсем не сохраняют цвет, станут коричневыми и хрупкими. Особенно самый распространённый сорт в нашей полосе - «Аннабель» - бывает непредсказуем после высыхания, ведь в период цветения он переходит от белого до зелёного цвета.

Гортензия очень быстро переходит от полного расцвета к увяданию. Бывает и так, что вы не можете найти практически ни одного соцветия, которое подошло бы для срезки. На всем кусте попадаются коричневые цветки. Не отчаивайтесь, увядшие цветки можно удалить или до, или после сушки.

Идеальное время для срезки цветов - в конце сезона цветения. В этот период большие лепестки уже начинают менять цвет, а маленькие ещё остаются достаточно белыми.

Способы сушки

Если у вас не получается скрупулезно соблюдать все рекомендации, не стоит огорчаться. Гортензии все простят. В сущности, они могут высохнуть и просто на кусте. В таком случае их надо будет срезать, когда лепестки станут похожими на бумагу.

Этот самый простой способ, конечно, имеет свои минусы. Высушенные прямо на кусте цветки не будут так же долго стоять, как цветы, сушенные по всем правилам. Единственное, что может вам помешать - это дождливая погода. Цветы станут коричневыми ещё до того, как вы их срежете.

Готовим цветы

У срезанных цветов необходимо удалить листья в целях

предотвращения гниения. Самый лучший проверенный способ - сушка в воде, как бы это ни показалось вам странным.

Стоя в воде, гортензии медленно и постепенно теряют влагу, поэтому отлично сохраняют свой цвет и форму. Даже стебель становится крепче.

Итак, срежьте цветок со стеблем примерно 40-50 см, удалите все листья. Поставьте букет в вазу со свежей водой так, чтобы стебли были наполовину в воде. Вазу установите в прохладном месте, чтобы на неё не попадали прямые солнечные лучи.

Если процесс идёт хорошо, не добавляйте воду по мере испарения, если вам кажется, что что-то пошло не так, можно пару раз подлить немного водички, чтобы превращение происходило плавно.

Как только вода окончательно испарится, гортензии станут сухими на ощупь - всё, процесс завершен.

Полив и подкормка - работа в июне

Наконец лето! Всё посажено, наступил период буйного роста и цветения. Сейчас наши растения нуждаются в неусыпном уходе, чтобы порадовать нас в конце лета.

1. Боремся с сорняками

Самое время вступить в неустанный бой с сорной травой. Оптимально - покосить траву в начале и в конце июня. Чтобы трава не мешала росту цветов, её можно просто остричь на высоту 3-6 см от земли. Опытные садоводы скошенную траву не выбрасывают, а используют в качестве мульчи, разложив вокруг плодовых деревьев.

2. Поливаем и подкармливаем

Кажется, поливать умеют все, но и здесь есть секреты, при использовании которых можно добиться максимальной эффективности.

Правила полива и подкормки:

- поливать деревья лучше редко, но обильно, так как частое неглубокое увлажнение приводит к поверхностному размещению корней, что ведёт к их промерзанию зимой и страданию от засухи летом;

- почва должна быть рыхлой, только так к корням смогут попасть все питательные вещества;

- строго соблюдайте рекомендованную дозировку, слишком насыщенный прикорм может обжечь корни;

- поливайте растения или ранним утром, или поздним вечером, используя отстоянную и нагретую солнцем воду.

3. Прореживаем

Если у моркови и свёклы появились первые настоящие листочки, это значит, что их пора прореживать. Оптимальное расстояние между растениями - 2-3 см для свёклы и моркови, для редиса - 3-5 см, для редьки - 5-6 см.

4. Окучиваем картофель

Если на ваших грядках кар-

тофель уже вырос на 10-15 см, то наступило время, чтобы окучить их для завязи клубней.

5. Культивируем клубнику

Ягодные грядки тоже подлежат ревизии. Когда ягоды уже завяжутся, и начнут созревать, кустики клубники обкладывают соломой, или черной полиэтиленовой пленкой.

В этот период надо следить за появлением усов у клубники. Если вы не испытываете необходимости в посадочном материале, то все усы надо удалить под корень.

Если вам нужна укоренившаяся рассада, то усы отводят в специально подготовленные канавки для укоренения.

6. Прищипываем огурцы

Если огурцы у вас посажены часто, то их необходимо прореживать, оставив самые крупные. Как только на ростках появятся по 5-6 листочков, огурцы прищипывают. Это способствует росту боковых плетей, на которых сосредоточены женские плодообразующие цветы. В этот период огурцы не стоит слишком часто поливать, так как завязи появляются именно в условиях некоторой сухости почвы.

7. Боремся с вредителями и болезнями

В качестве профилактики появления вредных насекомых в июне проводят опрыскивание плодовых деревьев раствором мочевины, табака, золы или мыла. Если на ветках деревьев есть раны, их надо обязательно замазать садовым варом. Все побеги, на листьях которых вы заметите белые точки, необходимо удалить. Белые точки - это проявление мучнистой росы.

Вредители у ворот? Поможет Немабакт

Принцип действия «Немабакта»

После попадания в почву личинки нематод в отсутствие насекомого-хозяина инактивируются (падают в «спячку»). Так без питания нематоды могут существовать более 2-х лет. Когда рядом появляется насекомое, личинки активизируются и заражают его. После проникновения в насекомое нематоды выпускают в гемолимфу хозяина симбиотические бактерии. В результате интенсивного размножения бактерий и повреждения внутренних органов нематодами, насекомое гибнет спустя 1-3 суток. Внутри насекомого происходит размножение и рост нематод, после

чего в течение 8-15 суток из тела насекомого выходят новые личинки, способные работать дальше. Таким образом «Немабакт» эффективно используется как для естественной регуляции численности существующего вредителя, так и для профилактики.

Как применять?

Препарат поставляется в форме «поролоновая крошка», которая гарантирует сохранение нематод во время транспортировки и хранения. В «поролоновой крошке» препарат хранится 6 месяцев при температуре +2...+8 °С. Для внесения препарата необходимо:

- выделить нематод из пре-

формы, получив водную суспензию, которая хранится 7 часов без барбатирувания и 2 суток с барбатируванием (барбатирувание - пропускание воздуха через жидкость);

- полученную водную суспензию разбавить водой из расчета от 200 до 1500 л на гектар (обычно 600 л);

- внести любым типом опрыскивателя в любой грунт или субстрат;

- внесение можно осуществлять как до, так и сразу после посадки растений.

Рабочая температура - от +15 °С до +28 °С.

Подробные рекомендации по применению - при покупке и в Центрах и клубах природного земледелия.

- Смородиновая стеклянница на смородине и крыжовнике - 88,8%

- Смородиновая почковая моль - 88%

- Землянично-малинный долгоносик - 45%

- Облепиховая муха - 95%

- Яблонная и сливовая пло- дожорки - 90%

- Западный цветочный, калифорнийский и другие трипсы - 90%

- Бороздчатый скосарь

От кого защищает «Немабакт»?

на декоративных культурах - 60-100%

- Проволочники и личинки майского хруща - 97,9%

- Колорадский жук - 98%

- Капустная муха, гусеницы капустной совки, моли и белянки - 80-100%

- Морковная муха - 66%

- Огуречный и грибной комарик - 60-90%

- Саранчовые - 90%

- Овод на с/х животных (эстроз овец, коз) - 85%



Счастливы вместе

В июне ещё не поздно посадить растения в ящики для оформления балконов, лоджий и клумб на участке. Как скомпоновать растения, различающиеся формой и окраской цветков, чтобы они гармонизировали друг с другом, подскажут наши примеры.

Широкие и узкие

Растения со стройными свечообразными соцветиями хорошо гармонируют с приземистыми, имеющими плоские, круглые цветки.

Светлые и тёмные

Элегантно выглядят композиции в единой цветовой гамме: один цвет - разные оттенки. Они могут чередоваться или постепенно переходить от одного к



Например: приземистая бегония и стройная сальвия.

Крупные и мелкие

Для того, чтобы глаз фиксировал что-то особенное, посадите несколько крупноцветковых растений. А для сопровождения отлично подойдут растения, обильно цветущие мелкими цветками. Например: петуния и немезия.

другому. Например: от светло-голубой лобелии к фиолетовой сцевеле.

Чёрное и белое

Из богатейшего мира флоры можно выбрать растения с цветами контрастной окраски. Попробуйте скомбинировать фиолетовый цвет с желтым, оранжевый с синим, красный с зеленым. Например: желтый кладантус и сине-фиолетовый гелиотроп.

Прокуратура информирует

Послерейсовые медицинские осмотры

Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 437-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О безопасности дорожного движения" и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях по вопросам медицинского обеспечения безопасности дорожного движения.

Послерейсовые медосмотры обязательны для всех водителей, перевозящих пассажиров или опасные грузы.

На работодателей возложена организация проведения обязательных предварительных медосмотров лиц, принимаемых на работу водителем, и периодических (в течение трудовой деятельности не реже 1 раза в 2 года). Помимо предрейсовых медосмотров для водителей, перевозящих пассажиров

или опасные грузы, предусмотрены обязательные послерейсовые осмотры врачом.

Автолюбители согласно поправкам проходят медосвидетельствование при получении прав, их замене в связи с истечением срока действия, а также при возврате прав.

Пройти медосмотр можно в любой медорганизации, имеющей лицензию на соответствующие услуги. А вот за заключениями психиатра и нарколога необходимо обращаться в специализированные государственные и муниципальные медорганизации, причем исключительно по месту жительства либо месту пребывания водителя.

Правительство РФ установит медицинские противопоказания и ограничения к управлению транспортными средствами. Выявление

таких противопоказаний (ограничений) в ходе периодического медосмотра является основанием для аннулирования ранее выданной медсправки и прекращения права управления автомобилем. Также будет установлен перечень заболеваний (состояний), при которых можно управлять автомобилем при условии его оборудования специальными приспособлениями.

Вводится административная ответственность за нарушение порядка проведения медосвидетельствований и медосмотров водителей.

Федеральный закон вступает в силу через 90 дней после его официального опубликования.

Опубликован «Российская газета» от 30.12.2013 № 295.

В.Лихачев, прокурор Темкинского района

Хозяйке на заметку

Варенье из земляники

Варенье из земляники лесной можно легко отличить от других ягод по несравненному аромату. Этот особый аромат земляника придает лес: вся ягода, выращенная не в домашних условиях, а в дикой природе, имеет свой характерный запах. Однако, несмотря на это, у земляники он самый ярко выраженный. Довольно часто землянику называют клубникой, но такое мнение ошибочно, так как это две различные ягоды. Земляника бывает лесной и садовой. В лесной содержание витаминов Е, В, С в полтора раза больше, чем в садовой, но для варенья подходит и та, и другая.

Как варить земляничное варенье на зиму? Для того, чтобы его сварить вкусным, полезным и обеспечить должную сохранность, собираем ягоды в сухую солнечную погоду. Собранный урожай долго хранить не стоит, так как ягода пустит сок – не более 8 часов в прохладном месте. Для варки отбираем ягодки одинаковой спелости и калибра (размера), чтобы во время

приготовления они проварились одновременно, то есть или крупные, или все мелкие.

Рецепт варенья из земляники можно определить как «простой»: соблюдение верных пропорций ягод и сахара делает его по-настоящему вкусным и правильным, избавит от горечи. Из мелких ягод варенье можно варить вместе с хвостиками, только в этом случае землянику тщательно промывают и затем просушивают на полотенце. Известно, что сибирские хозяйки готовят на зиму только такое варенье.

Ингредиенты для рецепта земляничного варенья:

- ягода – 1 кг;
- сахар-песок – 1,5 кг; лимонная кислота – 1 г (по желанию).

Рецепт варенья из земляники:

1. Так как мелкие ягоды более крепкие и меньше развариваются, из общей массы выбираем их. Крупные можно кушать в свежем виде или пустить на пирожки, пироги, компот.

2. Затем выбираем из земляники

листки и сор, при необходимости промываем в дуршлаге под душем.

3. Далее даем стечь воде и перекладываем землянику в эмалированную высокую кастрюлю слоями, пересыпая каждый сахаром.

4. Затем прикрываем кастрюлю и оставляем при комнатной температуре на 5-6 часов.

5. После выделения сока кастрюлю ставим на плиту на небольшой огонь и, помешивая лопаткой (только не металлической), доводим до кипения. Снимаем пластмассовой или деревянной шумовкой образовавшуюся пену.

6. Далее увеличиваем огонь до среднего и варим земляничное варенье 15 минут.

7. После этого снимаем с плиты, обвязываем внутреннюю часть крышки полотенцем и закрываем кастрюлю. Капельки воды при остывании будут оседать на ткань, и сироп будет более прозрачным и ярким.

8. Примерно через час снова доводим ягодную смесь до кипения, высыпав кислоту, перемешиваем.

НОВЫЙ!

онлайн-сервис

КОНСТРУКТОР ДОГОВОРОВ

Простой и удобный инструмент для создания проектов договоров



ПЛЮСЫ

- ✦ 21 вид договоров и сотни вариантов каждого
- ✦ предупреждения о возможных рисках
- ✦ регулярное обновление

- ✦ рекомендации по снижению рисков – в Путеводителе КонсультантПлюс
- ✦ экспорт готового договора в Word



КонсультантПлюс
Надежная правовая поддержка

(4812) 700-100
www.alliancesm.ru

consultant.ru/kd



АЛИАНС
ПРАВО НА УВЕРЕННОСТЬ!

Реклама



Поздравляем
с юбилеем

КЛИМОВЕЦ

Галину Викторовну

С юбилеем Вас поздравляем,
Здоровья крепкого желаем,
Желаем счастья, солнца, света,
Улыбок, радости, успеха!
**Совет ветеранов Темкинского
сельского поселения**



Поздравляем
с юбилеем

СУДАРЬКОВА

Николая Александровича

Здоровья крепкого желаем,
Пусть не заглянут к Вам
Ни страх, ни горе, ни беда
И будьте счастливы всегда!
**Совет ветеранов Медведевского
сельского поселения**

Работа

Основной или дополнительный доход для активных, ответственных, коммуникабельных, с организаторскими способностями. Обучение. Карьерный рост.

Запись на собеседование по телефону: 8-909-678-05-94

Работа

Если Вам надоело работать за оклад и Вы задумываетесь о будущем. Есть отличное предложение!

Звоните по телефону: 8-960-590-19-26

Продается двухъярусная кровать (односпальная) б/у, в хорошем состоянии. Цена договорная. **Телефон: 8-920-668-37-66**

Продается квартира в двухквартирном доме в с.Темкино. Природный газ, отопление, вода в доме. Участок 8 соток. Плодово-ягодные насаждения.

Телефон: 8-961-135-06-68, 8(48136)2-12-87

Продается корова, д.Нарытка.
Обращаться по телефону: 8-910-717-92-27, 2-35-58

Бурение скважин на воду до 30 метров. Без заезда техники.
Гарантия. **Телефоны: 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43**

Продаются металлочерепица и профнастил для забора и кровли. Низкие цены. Расчет, доставка.
Телефон: 8-961-013-27-90

Мы открылись!!!

Гранитные памятники:

- Изготовление, доставка, установка;
- гранитные памятники - от 10 000 рублей;
- надгробия из гранита от 2 000 рублей;
- памятники из мраморной крошки - от 5 000 рублей;
- надгробия (железные, пластиковые, заливные с мраморной крошкой) - от 3 000 рублей;
- ограды - от 650 рублей (1 метр);
- венки, корзины, столики, скамейки;
- кресты (деревянные, железные, кованные) - от 3 500 рублей;
- благоустройство могил, укладка плит, отсыпка гравием.

Наш адрес: площадь Привокзальная (вагончик)

Мы работаем:

понедельник-пятница с 9.00-17.00 часов;

суббота - с 9.00-13.00 часов;

воскресенье - выходной

**Контактные телефоны: 8-960-581-21-66,
8-967-989-32-63, 8-909-257-14-02**

Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
За гл. редактора Жукова Г.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zagyatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино,
Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,
адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00